

Районный ВЕСТНИК

День за днем

- Новости
- Факты
- События

Президент России посетит Костромскую область

Новость недели

23 марта 2005 года с однодневным визитом Костромскую область посетит Президент Российской Федерации Владимир ПУТИН.

ОСНОВНОЙ темой пребывания главы государства на костромской земле станут вопросы взаимодействия органов государственной власти и общественных институтов по сохранению историко-культурного наследия.

В программе визита Президента - посещение мемориала «Вечный огонь», областного драматического театра имени А.Н. Островского, Богоявленско-Анастасиина женского монастыря, Культурно-выставочного центра, Ипатьевского монастыря, а также музея деревянного зодчества. В день визита Президент также прове-

дет в Костроме заседание Президиума Госсовета России. Владимир Путин и руководители российских регионов, являющиеся членами Президиума, обсудят вопрос сохранения историко-культурного наследия. С информацией об опыте работы, проводимой руководством региона в этом направлении, выступит губернатор Костромской области Виктор Шершунов, являющийся Президентом Российского союза исторических городов и регионов (РОССИГР). Этот вопрос в ближайшее время будет рассмотрен на заседании Государственного Совета.



Областная акция

Поможем возвести памятник труженикам тыла

В АДМИНИСТРАЦИЮ района поступило письмо от председателя Попечительского Совета В. Шершунова и генерального директора Костромского областного фонда «Реформа и развитие» А. Ермолаева.

К 60-летию юбилею Великой Победы в г. Костроме по инициативе Костромского областного Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов будет возведен памятник костромичам-труженикам тыла. С давних пор в России существовала добрая традиция: храмы и памятники в честь великих событий и славных людей возводить на народные пожертвования. Попечительский Совет Костромского областного фонда «Реформа и развитие» обращается к вам с просьбой организации помощи в вашем муниципальном образовании по сбору средств в размере 50 тыс. рублей на возведение памятника труженикам тыла Костромской области, которые во время Великой Отечественной войны, не жалея сил, ковали в тылу Победу.

НАШИ РЕКВИЗИТЫ: ИНН 4443026654
Костромская областная некоммерческая организация КОФ «Реформа и развитие». Р/сч № 40703810600220010592 в ФАБ «Газпромбанк» (ЗАО) БИК 043469701 К/сч. 3010180300000000701.

Назначение платежа: Благотворительное пожертвование на памятник труженикам тыла Костромской области. Без НДС.

Удивительное рядом Нежданный гость

С ОПОЗДАНИЕМ вступившая в свои права зима в этом году, видимо, не желает уступать весне.

Метели и морозы, совпавшие с началом марта, подбросили немало забот дорожникам и простым селянам. Даже провода масленицы не помогли весне одержать победу, а на следующий день, 14 марта, в нашем саду объявился краснотелый снегирь. С

интересом и удивлением наблюдали за неожиданным визитером из окна.

Как яркое пятнышко, он перелетал с ветки на ветку. Вот уж не ждали, так не ждали. Самое время готовиться к прилету грачей и прочих весенних птиц. Но верим, что приход весны не за горами, а этот заплывавший гость передавал прощальный привет от зимы.



Из первых рук Еще раз к вопросу об УЖД

В СООТВЕТСТВИИ с законодательством РФ в 2002 году ОАО «Якшангский леспроект» арбитражным судом Костромской области был признан несостоятельным должником и прошел процедуру банкротства. Все имущество предприятия продано новому собственнику. Администрации района была передана узкоколейная железная дорога, которая находилась в аварийном состоянии. Областная транспортная инспекция движение любых транспортных средств по этой дороге запретила в связи с угрозой здоровью и жизни людей. В трех километрах от пос. Панино дорога оказалась частично разрушенной, а около одного километра полотно снято. Для восстановления УЖД требовался большой капитальный ремонт. В Якшанге отсутствовали диспетчерская служба и подвижной состав УЖД. Кроме того, около дороги на сегодня нет лесных ресурсов для промышленной заготовки.

Администрация района совместно с Якшангской сельской администрацией приняла решение о списании данной узкоколейной железной дороги. После списания УЖД с баланса сельской администрации рельсы с нее были проданы в августе 2004 года за 600 тыс. рублей (затраты на демонтаж дороги составили до 50 процентов ее стоимости).

На полученные средства приобретены: стиральная машина-автомат «Индезит», электронная машина для воды и два холодильника «Бирюса» для сельских школ, аппарат для стоматологического кабинета ЦРБ, две автомашины, электрические счетчики и строительные материалы; проплачено 40 тыс. рублей за потери электроэнергии по пос. Панино; проведены ремонты спортзала, аварийной линии электропередач Якшанга-Панино, крыши гаража Поназыревской сельской администрации.

Продажа рельс УЖД производилась главой местного самоуправления с нарушением некоторых положений Устава района. Поэтому правоохранительные органы возбудили уголовное дело за превышение мною служебных полномочий. Надеюсь, что следствие будет проведено в кратчайшие сроки и объективно.

Г.Ф. СУВОРОВ.

Глава самоуправления района.

Возвращаясь к напечатанному

Дата выборов определена - 17 июля

В РАЙОННОЙ газете от 3 марта сообщалось, что депутаты районного Собрания согласились с предложением губернатора области о проведении первых выборов в поселениях региона 26 июня. Однако областная Дума 4 марта поддержала предложение председателя избирательной комиссии области и утвердила 17 июля как день голосования по избранию органов местного самоуправления, образуемых в соответствии с новым законодательством. Главным аргументом организаторов предстоящей выборной кампании – ее объемность и необходимость подготовить избирательный кодекс области в новой редакции.

В районе уже после майских праздников начнется выдвижение кандидатов на глав и депутатов поселений, сбор подписей в их поддержку.

ПРИНЯТО считать, что основная ответственность за воспитание подрастающего поколения лежит на плечах мам. Чтобы опровергнуть этот факт и раскрыть роль отца в жизни ребенка, в Поназыревском детском саду № 2 состоялась конференция отцов.

Серьезная беседа перемежалась концертными номерами, подготовленными силами детей. Собравшимся была продемонстрирована выставка поделок, которые мастерили мальчишки и девочки вместе с папами. Также отцы посети-

Детство

Мама, папа, я - дружная семья!

ли «художественную галерею» и попытались в портретах, нарисованных детьми, узнать себя.

А в праздничном концерте, посвященном 8 Марта, вместе с детьми также веселились и родители. Наравне с малышами они участвовали в конкурсах, танцевали, играли.

Подобные мероприятия укрепляют семью, помогают детям и взрослым стать друзьями.

Эхо праздника

Прощай, масленица!

В МИНУВШЕЕ воскресенье жители Якшанги собрались у Дома культуры проводить зиму.

На масленичные гуляния народ съезжал веселые скоморочи (Н.Лямина и Е. Казанцева). Вместе с ними яхшангцы побывали в гостях у Доброй хозяйки (А.А. Шелелова) и попробовали ее вкусных блинов. Туда же с медком пошла и Соседка (Г.Н. Лизогуб), по совместительству оказавшаяся еще и тещей (из присутствующих она выбрала семь зятей) А. Шорохова, А. Бородаева, Е. Лямина, Р. Галигулина, В. Лямина, А. Бузнецкого и С. Новожилова.

Зятья выполняли игровые задания, пели частушки, за что от любимой тещи и получили не

только блины, но и подарки.

Не обошлось на празднике и без нечистой силы. Вместе с Бабой-Ягой (Г. Зеленцова), Кикиморой (М. Буракова) и Лешим (Ю. Черезова) народ катался на санках, бегал в мешках, ходил на ходулях, метал снежки по мишеням, перетягивал канат.

Силачом праздника был признан А. Бородаев, а в плясках на ходулях не было равных А. Шорохову и В. Лямину.

В исполнении ансамбля «Ивушка» прозвучали задорные песни и частушки. Игрой на гармони радовал собравшихся Н.К. Юнчев.

Завершился праздник традиционным сожжением чучела масленицы.

Сегодня
в номере

2

ДОРОГИЕ МОИ
ЗЕМЛЯКИ

3

ДЕТСКАЯ
СТРАНИЧКА

4

ВАШ ВОПРОС -
НАШ ОТВЕТ

Материалы 1-й полосы
подготовили Т.МЕШАЛКИНА,
И.МАНИНА и В.ПОПОВ.

Дорогие мои земляки

НА ШОРТЮГСКОМ БЕРЕГУ



Супруги Елсуковы.
Фото В. КОДОЛОВА.

ту в луптожский маслопром. Тогда ей было около 15 лет. Спустя десятилетия выяснится, что архивные документы утеряны и свидетелей, чтобы подтвердили ее работу в годы войны, не осталось в живых, ведь они были гораздо старше ее, молодой девушки. В то время никто не заботился о сохранности документов, о пенсии не думал.

После войны работала в полдневицкой пекарне, в поселке Новый – в школе, на пиломатериале, потом на УЖД, где и проработала 20 лет.

Петру Александровичу довелось перевозить щитовые дома для жителей Нового. Молодой поселок быстро рос, жилья не хватало. Здесь он и познакомился с Александрой, построили свой дом и поселились на 42-м километре.

Напротив дома располагалась двухэтажная школа, три раза в день ходила матрица. Новый создавался как поселок лесорубов, поэтому, когда закрыли лесопункт, молодежь стала разъезжаться. Многие подались в республику Коми на заводы. Часть домов, в том числе школу, разобрали и перевезли в Полдневицу.

Летом в Новом хорошо: рядом речка, кругом растут ягоды, грибы. Правда, лес порядком вырубил и, чтобы набрать черники, нужно уходить дальше, но зато много малины, а для грибовники набрать грибов можно у ближайших деревень.

Летом на «42-й» приезжают родственники из разных областей страны отдохнуть в наших краях.

Зимой здесь по-другому:

тихо и скучно. Иногда под окнами пробегают зайцы, однажды лиса близко проходила.

Елсуковы пытаются занять себя разными делами по хозяйству. Когда заметает снегом, трудно выйти из дома и до ближайших соседей не так просто добираться.

Если проблему с отоплением Елсуковым удалось разрешить собственными силами: купили соседний дом и потихоньку разбирают его на дрова, то с лекарствами все труднее. Сами они, как и многие другие жители поселка, немолоды, стали часто болеть. Ближайшая аптека – в Полдневице, добраться до нее удается изредка, поэтому приходится покупать сразу много разных лекарств. Петр Александрович старается сам ездить в Полдневицу, хотя зрение плохое, перенес две операции на глазах.

Заботит обитателей кордона то, что мост через Шортюг уже довольно ветхий, если его в полноводье снесет река, то до них будет совсем не добраться. Приходится задумываться о переезде, хотя жаль бросать дом. На 42-м километре осталось несколько изб, стоящих на краю леса, вполне добротных, но никому не нужных.

Небольшие сосенки, каким-то ветром еще семечками занесенные, как примета забытых деревьев и заброшенных полей, растут неподалеку, а одна, стройная и пушистая, вынырнула из снега прямо под окнами их дома. Елсуковы берегут ее. Если случится так, что придется переезжать, то пусть памятка останется о том месте, где стоял их дом.

И. МАНИНА.

К юбилею
районной
газеты



ЛЕТОПИСЬ ЖИЗНИ

1991-й год

(Начало в № 93-147
за 2004 год, № № 1-29).

ФЕВРАЛЬ

■ За «круглым столом» редакция собралась те, кого интересуют проблемы внедрения арендных отношений на селе.

МАРТ

■ Группа лыжников района приняла участие в лыжном экологическом марафоне памяти патриота земли русской Ивана Сатринова в Костроме.

■ 17 марта прошел референдум о будущем СССР. Большинство поназыревцев высказалось за сохранение Союза.

■ За несколько дней до повышения розничных цен на товары первой необходимости в универсаме стояли очереди – брали все подряд.

АПРЕЛЬ

■ Прошла Всесоюзная неделя милосердия – собирали средства для оказания помощи одиноким престарелым людям.

■ Вступать или не вступать в пионеры – это каждый ребенок сейчас решает сам.

■ Создана районная ассоциация крестьянских хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов.

МАЙ

■ Впервые в районе проходит праздник славянской письменности и культуры.

■ На базе ПТУ-16 в качестве эксперимента создан совхоз-училище.

■ В Гудково, на родину отца, приехали сын и дочь Героя Советского Союза Н.К. Шатрова.

ИЮНЬ

■ 12 июня – выборы Президента России. В пользу того или иного кандидата на страницах газеты высказываются читатели.

ИЮЛЬ

■ В бывшем здании лесозащиты в Поназырево открыт музейный дом. Приехал священник.

■ В последний день июля над райцентром проносится ураган – много деревьев вырвано с корнем. С крыши сорван шифер. Попадали антенны.

АВГУСТ

■ По субботам газета печатается разными красками – то синей, то коричневой, то зеленой и даже алой. Время от времени появляются в ней коллажи.

■ В газете стало больше интересных информации.

■ Делегатом Международного съезда охотников и рыболовов в Москве был В.А. Ануфриев из Поназырева.

■ Сливочным маслом в районе обеспечиваются только беременные женщины, кормящие матери и больные сахарным диабетом.

■ После указа Президента России Б.Н. Ельцина о приостановлении деятельности Коммунистической партии РСФСР, у нас остался только один учредитель – райисполком. Он-то и переименовал газету из «Коммуниста» в «Районный вестник».

■ Недалеко от Бурдундучи на женщин, собирающих грибы, напал медведь. Одна была ранена.

(Продолжение следует).

Постановление главы самоуправления района
от 17 февраля 2005 года № 46

О проведении государственного технического осмотра тракторов и самоходных машин в Поназыревском районе

НА ОСНОВАНИИ приращения к приказу Министерства сельского хозяйства России № 339 от 03.04.2002 года «О порядке проведения государственного технического осмотра» постановления губернатора Костромской области № 722 от 22.12.2003 года «О порядке запрещения эксплуатации транспортных средств в Костромской области» **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Начальнику инспекции гостехнадзора по Поназыревскому району Черепову И.А. провести в 2005 году:

- в период с 1 февраля по 31 августа государственный технический осмотр тракторов, самоходных, дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним, зарегистрированных органами гостехнадзора, принадлежащих предприятиям Поназыревского района.

- в период с 1 февраля по 30 июня государственный технический осмотр тракторов, самоходных машин и прицепов к ним, зарегистрированных органами гостехнадзора, принадлежащих предприятиям агропромышленного комплекса.

2. Предприятиям и организациям всех форм собственности, крестьянским и фермерским хозяй-

ствам района, а также гражданам, имеющим в собственности трактора, прицепы к ним и другие самоходные машины, представить их на техосмотр согласно графику (приложения № 1, № 2).

3. Проведение государственного технического осмотра тракторов, прицепов к ним, принадлежащих гражданам на правах личной собственности, по населенным пунктам проводить совместно с участковыми инспекторами, закрепленными за этими населенными пунктами.

4. Запретить эксплуатацию на территории района тракторов, самоходных, дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним, не прошедших государственный технический осмотр. Владелец и водитель, эксплуатирующих технику не прошедшую государственного технического осмотра, привлекать к административной ответственности в соответствии с действующим законодательством.

5. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации Поназыревского района **Любушкина А.И.**

Г.Ф. СУВОРОВ.

Глава самоуправления района.

Приложение № 1 к постановлению главы
самоуправления № 46 от 17.02.2005 года

График технического осмотра тракторов, прицепов к ним и самоходных машин предприятий в Поназыревском районе

Совхоз «Горловский»	5 апреля
СПК «Луч»	5 апреля
СПК «Гудковский»	7 апреля
СПК «Нива»	7 апреля
СПК «Волна»	7 апреля
Фермерское хозяйство «Русь»	12 апреля
Колхоз «Луптожский»	12 апреля
СПК «Возрождение»	14 апреля
СПК «Победа»	14 апреля
СПК «Заря»	19 апреля
Фермерское хозяйство «Рассвет»	19 апреля
Фермерское хозяйство «Северная пчела»	19 апреля
ПТУ-16	28 апреля
МОУ Поназыревская средняя школа	5 мая
ООО «Поназыревский СМУЧ»	12 мая
Хмельевская школа	19 мая
ЗАО «Поназыревское КЛП»	24 мая
ПК «Поназыревский лесхоз»	24 мая
Поназыревская сельская администрация	26 мая
ОГУ ДЭП-24	26 мая
ГУ «Поназыревский лесхоз»	31 мая
АООТ «Поназыревский леспромхоз»	2 июня
ООО «Восток»	7 июня
ЗАО «Якшангский лесхоз»	9 июня
Якшангская сельская администрация	9 июня
Якшангские эл. сети	9 июня
ООО «Тайга»	14 июня
ООО «Полдневицкий ЛПК»	21 июня
Филиал МФК «Поназыреволеспром»	21 июня
ОАО «Поназыревское»	30 июня
ООО «Прометей»	7 июля
ООО «Поназ»	14 июля
МУП ЖКХ	14 июля
Тяговая подстанция	16 июля
	18 июля

Государственный технический осмотр в ряде организаций района проводится совместно с ГИБДД.

Привет, мальчишки и девчонки!

Наконец-то пришла весна! Правда, пока календарная, так как погода на улице не спешит баловать нас теплом. Но настоящего весеннего солнышка ждать осталось не так уж и долго, и совсем скоро зачирикают на деревьях первые птички, вернувшиеся с юга домой. А кто-то из вас, ребята, уже начал мастерить для них скворечники? Если нет, то еще не поздно взять в руки рубанок и молоток!



Время спешит

Построил скворечник, Уютный, добротный. Летите, скворцы, Принимайте работу! Те прилетели Старанием воли, Дом посмотрели, Остались довольны. Рады, знать, были, Песню запели. За труд похвалили И в гнездышко сели. На них посмотрю, Душа запевает. С ними зарю И солнце встречаю. Заметил, вдруг чаще Летать скворцы стали. Знать, в колыбели Птенцы запищали. Сумели родить! Проявите заботу: Детишек кормить Не простая работа. Время спешит, Малыши подрастают, Торопятся жить, Но зачем улетают? Настанет тот день, Гнездо опустеет. Прощанье, что тень, – Оно душу не греет.

С.КАРДАКОВ.
пос. Поназырево.

Смешные диалоги

- Юра, зачем ты на бумажке написал слово «сосиска»? - Чтобы котенка заинтересовать.

- Какие ты знаешь книжки о путешествиях вениках? - «Пягушка-путешественница».

- Мама, зачем к нам пришла тетя Люда? - Так, посидеть. - А что, у нее своих стульев дома нету?

- Мама, пойдём в зоопарк! - А какого там зверя ты хотел бы увидеть? - Змея Горыныча!

- Что такое натюрморт? - Это когда нарисовано что-нибудь вкусненькое.



КАРУСЕЛЬ

Самodelкин

Нарядные домики для маленьких птичек

ТАКИЕ прекрасные домики (см. снимок слева) обязательно придется по душе пернатым. Но для этого надо постараться. Для строительства скворечника ты можешь привлечь папу, старшего брата, дедушку.

Почитай-ка!

Я.АКИМ **Март**

Треплет ветер за окном
Дерево без листьев,
Воробей сидит на нем,
Перышки почистив.

Погляжу на воробья –
Весело качается!
Понимаем он и я,
Что зима кончается.

Зеленый мир

Синичка голос подает

ТИХО и незаметно вошла весна в царство Деда Мороза. На первой, а то и на второй неделе марта еще по-зимнему студено. Но дни уже стали заметно длиннее. И на белом покрове возле деревьев появились маленькие ямки – это снег отодвинулся от нагретых солнцем стволов. А в лесу уже весело подает голос юркая синичка: тинь-тинь! Весну почувствовала.



Весенние мыслишки

Для кого-то при слове «лето» возникают мысли о солнце, пляже, реке, каникулах, а зима – это, в первую очередь, «мороз и солнце – день чудесный!» А с чем для вас ассоциируется весна?

Дарья, 5 класс:

- С приходом зимы я радуюсь снегу, возможности покататься на санках и лыжах. Но потом холод и снег надоедают и хочется тепла, солнца. Весна – это солнечные деньки, прилетевшие птички и звонкая капель с крыш.

Анастасия, 8 класс:
- Раз пришла весна, значит скоро лето! Весной плохо только одно – дороги грязные, снег долго тает, да и мусора столько на поверхности земли появляется, что просто ужас!

Максим, 7 класс:
- Весной у нас бывают каникулы. А еще – теплее становится.

Дмитрий, 3 класс:
- Весной сосульки и снег с крыш падают.

Александр, 3 класс:
- Я начало весны не люблю, мне больше нравится, когда уже травка зеленеет, бабочки летают.

Наш опрос

Скороболтушки

Воронина макаронина

Если с дерева упала макаронина, Значит, эта макаронина воронина. Проворонила ворона макаронину.



Съела галка макаронину воронину.

Про грустное и вкусное

Если вдруг находит ГРУСТЬ, это очень грустно. Если вдруг находишь ГРУЗДЬ, это очень вкусно.

Разговор с кастрюлькой

- Я кастрюля - красотуля, королева красоты!

- Лучше б стала ты, кастрюля, королевой чистоты.

Петр СИНЯВСКИЙ.

1. «Корова на лугу». Рис. НастяВылегжаниной.
2. «В лесном царстве, в лесном государстве». Рис. Марины Сапегинной.

Наш вернисаж



3. «Лиса и петух». Рис. Виталия Комарова.

Страничку подготовила Татьяна МЕШАЛКИНА.

Областные конкурсы
Со стихами и песнями навстречу Победе

В КОНЦЕ февраля школьники района приняли участие в областных литературно-творческом и песенном конкурсах. Юные певцы **Иван Скуев, Александр Виноградов и Александр Жуйков** исполнили на костромской сцене такие песни, как «Эх, дороги», «На безымянной высоте», «Журавли», «Про солдата» и другие. За участие в «Победной весне» ребята получили дипломы.

Не подвели и юные чтецы в конкурсе «Победа остается мо-

лодой». Участвовавшим (**Антон Шуверов, Дмитрий Липин, Павел Вяткин**) в номинации «Василий Теркин на войне» мальчишкам пришлось прочитать отрывки из поэмы А.Твардовского, а **Сергею Бородину, Елене Шороховой и Анастасии Тамаровой** - авторские стихотворения.

В литературном конкурсе участвовало около 50 ребят, а призовых мест было только три. Но, тем не менее, наши чтецы и поэты вернулись домой дипломантами конкурсов.

Это интересно

Приметы весны

Пусть март стоит студёный
И верба не цвела,
Купается ворона –
Жди солнца и тепла.

Грач гнездо чинить решил,
Закричал он, заспешил.
Значит, скоро холода
Нас покинут навсегда.

Птицы в гнездах не галдят.
Пчелы в ульях не гудят.
Муравьи закрыли двери.
Разбрелись по норам звери.
Не летает стрелоза –
Надвигается гроза.

Загадки

У нее цветочки –
Пушистые комочки.
По весне она цветет,
Праздник Пасхи нам зовет.
(Ворона)

Не зверь, не птица
Под снегом таится.
Весна придет –
Побежит, запоет.
(Рысь)

На проталине лесной
Огонек горит весной.
Огонек несмелый,
Как снежинка белый.
(Лесная фея)

Кроссворд

В царстве природы

По горизонтали:

1. Его называют лесным доктором.
2. Какие птицы прилетают первыми весной?
3. Кого называют царем леса?
4. Этот зверек живет под землей и плохо видит.
5. Кто заставил волка лопнуть рыбухвостом?

Составил **Дмитрий СМЕРНОВ.**

ОТВЕТЫ. По горизонтали: 1. Дятел, 2. Глянь, 3. Медведь, 4. Крот, 5. Лиса.



Продолжается подписка на газету «Районный вестник» на 2-е полугодие 2005 года по следующим ценам:

для предприятий: на 1 месяц - 44 руб. 64 коп.; 3 - 133 руб. 92 коп.; 6 месяцев - 267 руб. 84 коп.;
для населения: на 1 месяц - 32 руб. 57 коп.; 3 - 97 руб. 71 коп.; 6 месяцев - 195 руб. 42 коп.;
для пенсионеров: на 1 месяц - 30 руб. 49 коп.; 3 - 91 руб. 47 коп.; 6 месяцев - 182 руб. 94 коп.

Подписка на районную газету оформляется во всех отделениях связи и у почтальонов.



Вопрос-ответ

Почему я не льготник?

ВРЕДАКЦИЮ газеты поступило тревожное письмо от жительницы поселка Полдневца Е.А.Перминовой. Она сообщает, что к началу Великой Отечественной войны ей было 11 лет после 3 классов школы она работала, как говорят, за палочки. Однако ее считают (по ответу из администрации района) труженицей тыла.

При уходе на пенсию в 1980 году из Шортоского лесхоза ей выдали удостоверение «Ветеран труда», но все документы потом сгорели. Вотделе

кадров предприятия подтверждать справку не выдали. Обратилась в сельскую администрацию, но там положительно не смогли решить ее вопрос.

Евдокия Аверкиевна просит через газету помочь ей, чтобы она могла получить какую-нибудь льготу.

ОТВЕЧАЕТ на письмо заведующая отделом социальной защиты населения администрации района В.В. ГЛУШКОВА:

- Согласно федеральному закону «О ветеранах» в соответ-

ствии с законом № 122 труженниками тыла считаются лица, проработавшие в период Великой Отечественной войны не менее 6 месяцев, либо награжденные орденами и медалями за самоотверженный труд во время войны. Работа должна подтверждаться документами (трудовой книжкой или архивной справкой).

Этих документов и удостоверения ветерана труда у заявительницы нет, поэтому отделом соцзащиты сделан запрос в архивы для подтверждения необходимых сведений. Об этом ей сообщено при личном посещении 4 марта т. г.

Вести из школы

Выставляют оценки

НА ТЕКУЩЕЙ неделе в Поназыревской средней школе проходит аттестация. Комиссия из Костромского департамента образования, а также эксперты из школ района будут в школе с 15 по 17 марта. В это же время на базе Поназыревской средней школы учителя информатики школ района посетят специальные курсы, которые проводит преподаватель из Костромы.

Поздравляем

Здравствуйте
 Евгению
 с днем рождения!
 Пусть лучик надежды
 всегда помогает
 Найти свое счастье
 среди суеты,
 И звезды, сорвавшись
 с небес, исполняют
 Любые желанья,
 любые мечты!
 Мама, Плотниковы.

Поздравляем

Котлову
 Николаю Павловичу
 с днем рождения!
 Живи на свете, долгий век,
 Родной, любимый
 человек.
 Живи без грусти,
 не болей,
 Душой и сердцем
 не старей.
 Живи счастливо и светло,
 С тобой спокойно и тепло.
 Семья.

Поздравляем

БУРАКОВЕ
 Емилу
 с днем рождения!

Пусть ангел жизнь твою хранит,
 Беда пускай тебя не знает,
 Пусть горе от тебя бежит,
 Друзья пускай не забывают.
 Пусть радость, счастье, смех,
 Удача, нежность и успех,
 Как лучезарная звезда,
 Тебе сопутствуют всегда.

Мама, папа, бабушки и дедушки,
 дядя и тетя Оля.



Информирует Отдел Пенсионного фонда

Внимание работающих пенсионеров!

ОТДЕЛ Пенсионного фонда РФ по Поназыревскому району сообщает, что в соответствии с п. 3 ст. 17 федерального закона от 17 декабря 2001 года № 173 «О трудовых пенсиях в РФ» лицу, осуществляющему трудовую деятельность после назначения страховой части трудовой пенсии по старости или по инвалидности в течение 12 месяцев, либо со дня предыдущего перерасчета страховой части соответствующей пенсии (то есть произведенного в 2004 году) по его заявлению производится перерасчет страховой части трудовой пенсии. Такой перерасчет будет осуществлен с 1 июля 2005 года с соответствующей доплатой за период, с которого возникает право на данный перерасчет.

Например, пенсионеру был произведен перерасчет страховой части трудовой пенсии с 1 марта 2004 года по страховым взносам, которые работодатель перечислил на лицевой счет пенсионера в 2003 году. Пенсионер продолжает работать в 2004 году или работал какой-то период времени. В этом случае право на следующий перерасчет страховой части трудовой пенсии у него возникает после 1 марта 2005 года, и пенсионер обратился с заявлением в марте 2005 года. Перерасчет бу-

дет осуществлен с 1 апреля 2005 года, так как он производится с первого числа месяца, следующего за месяцем, в котором пенсионер обратился с заявлением. Сумма перерасчета страховой части трудовой пенсии будет зависеть от денежных средств, поступивших на лицевой счет застрахованного лица (то есть какой расчетный пенсионный капитал имеется у застрахованного лица). В соответствии со ст. 20 федерального закона от 15 декабря 2001 года № 167 «Об обязательном пенсионном страховании» расчетный пенсионный капитал формируется из общей суммы страховых взносов и иных поступлений на финансирование страховой части трудовой пенсии, поступивших за застрахованное лицо в бюджет ПФР на основании данных индивидуального (персонифицированного) учета, подтвержденных данными органов Федерального казначейства министерства финансов РФ. На основании п. 7 постановления правительства РФ от 12 июня 2002 года № 407 «Об утверждении правил учета страховых взносов, включаемых в расчетный пенсионный капитал» включение в индивидуальные лицевые счета застрахованных лиц сумм страховых взносов, поступивших в Фонд от страхователей, производится по окончании календарного года на основании представленных страхователями в

территориальные органы Фонда сведений индивидуального (персонифицированного) учета и имеющихся в территориальных органах Фонда данных о суммах начисленных страховых взносов и суммах страховых взносов, поступивших в Фонд за календарный год.

В связи с этим расчетный пенсионный капитал будет сформирован из страховых взносов за 2004 год, поступивших на основании данных индивидуального (персонифицированного) учета и подтвержденных данными органов федерального казначейства, не ранее 1 июля 2005 года. В приведенном примере право на перерасчет страховой части трудовой пенсии возникает с 1 апреля 2005 года, а перерасчет будет сделан не ранее 1 июля 2005 года с доплатой с 1 апреля 2005 года.

В нашем районе основной массе работающих пенсионеров перерасчет страховой части трудовой пенсии в прошлом году был сделан с 1 марта 2004 года. Поэтому в 2005 году у них возникает право на данный перерасчет после 1 марта 2005 года. В связи с этим всех работающих (работающих в 2004 году) пенсионеров, которым был осуществлен перерасчет страховой части трудовой пенсии с 1 марта 2004 года, наступило в марте т. г. право обратиться за данным перерасчетом. Отдел ПФР по Поназыревскому району просит своевременно подавать заявления о перерасчете страховой части трудовой пенсии.

Консультацию можно получить по телефону 2-14-58.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ 2-комн. квартиру в 3-кв. доме по адресу: Лесозаводская, д. 27, кв. 2. Тел. 2-10-38, моб. 8-910-921-31-20.

В субботу, 19 марта, с 9 часов на рынке пос. Поназырево будут продаваться **ВАЛЕНКИ** из Солигалича.

ЧП Мочаловой по адресу: ул. Калинина, 53 с 11 марта открыта **КУЛИНАРИЯ.**

Часы работы с 9 до 16. Выходной понедельник.

Принимаются заказы на изготовление тортов и кулинарных изделий.



ВНИМАНИЕ! ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ!

Уникальный шанс принять участие в сезонной распродаже женской одежды фабрик г. Брянска и г. Владимира!

В среду, 23 марта, с 9 до 14 часов

на рынке пос. Поназырево для вас:

- ◆ куртки и ветровки все осенние 600-1200 руб.
- ◆ демисезонные пальто 1800-3100 руб.
- ◆ зимние пальто 2800-4800 руб.
- ◆ Выходные с 2000 единиц.

Скидка 150 рублей на пальто пенсионерам и работникам бюджетной сферы.

Письмо в редакцию

СЕРДЕЧНО благодарим всех оказавших помощь в похоронах нашей мамочки **СМИРНОВОЙ Лидии Васильевны.**

Родные.

Якшангская сельская администрация глубоко соболезнует начальнику пожарно-сторожевой охраны Турецкому Николаю Александровичу по поводу кончины отца

ТУРЕЦКОГО
 Александра Павловича.

Коллектив редакции газеты «Районный вестник» выражает глубокое соболезнование Неустроевой Александре Ивановне по поводу смерти ее **МУЖА.**

Редактор В.Н. МЕШАЛКИН

Газета зарегистрирована 1 марта 2001 года в ФГУ «Верхне-Волжское межрегиональное территориальное управление Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций». Регистрационный номер ПИ № 5-0230.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель, за полиграфическое исполнение - типография.

Точка зрения автора **МОЖЕТ НЕ СОВПАДАТЬ** с мнением редакции.

Районный ВЕСТНИК

УЧРЕДИТЕЛИ:
 департамент по делам телерадиовещания, печати и массовой информации администрации Костромской области, администрация района и редакция газеты «Районный вестник»

ПИШИТЕ

Адрес редакции: 157580, пос. Поназырево Костромской области, ул. Первомайская, 46.

Материалы под знаком публикуются на правах рекламы. За содержание рекламы редакция ответственности не несет. Материалы под знаком опубликованы от имени учредителя в соответствии со ст. 18 Закона о средствах массовой информации. Оплаченные материалы публикуются под знаком ©.



ЗВОНИТЕ

Наши телефоны: редактор - (8-248) 2-12-76, ответственный секретарь - 2-12-28, отделы писем, экономики и общественных связей, корреспонденты - 2-10-34, бухгалтер - 2-18-92, радиослужба - 2-19-67.

ЗАХОДИТЕ

Редакция работает с 9 до 18 часов. Перерыв на обед с 13 до 14 часов. Выходные: суббота и воскресенье.

Индекс 52125. Объем 1 п. л. Выходит 72 номера за полугодие, в марте - 13. Offsetная печать. Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Районный вестник». Факс (8-248) 2-12-76. E-mail: rwest@mail.ru. Отпечатана в ГП Костромской области «Шарьинская типография». Адрес типографии: 157610, г. Шарья, ул. Ленина, 128. Тел. 5-01-67. Время подписания номера в печать по графику в 2-00, подписано в 14.20. Тир. 1464. Зак.